



# Hídvégi Híradó

2010. Április

A RÁBAHÍDVÉGI ÖNKORMÁNYZAT LAPJA

VIII. ÉVFOLYAM 1. SZÁM

## Húsvéti tanítás

Elfeledi a madárka,  
Hogy kopár volt a fa ága,  
Az éléskamra üres,  
S ő fagyoktól reszketett.

Elfeledi a kis bimbó,  
Hogy hideg paplan a friss hó,  
S mily keserves nehezék  
Nyomja, ha pendelye jég.

Elfelejtí az esendő  
Ember a kint, ha az erdő  
Új rügyeket bontogat,  
Nap terel ég-barikat.

Elhagyjuk hullámvölgyünket,  
Bánataink szelídülnek.  
Feltámadás ünnepén  
Zúgó harang a remény.

*Bognár Stefánia*  
2010. Március 22.



**Vidám húsvéti ünnepeket kíván  
Rábahídvég község önkormányzata.**

## Az önkormányzat hírei

2010. február 12-én a képviselő-testület az intézmények költségvetését tárgyalta meg Püspökmolnári Községi Önkormányzat Képviselő-testületével együttes ülésen.

Az ÁMK által 2008. évben interaktív táblák eszközbeszerzésére benyújtott TIOP pályázat ismételt benyújtásáról is tárgyaltak a képviselők, továbbá a jogszabályi változások miatt az intézmény-alapító okiratának módosítása került napirendre.

Az önkormányzat költségvetésének elfogadására 2010. február 15-én került sor, ebben a szennyvízberuházás 2010-es költsége 220.866 ezer Ft-ban, a Művelődési Ház felújításához kapcsolódó „IKSZT” pályázat önrésze 6.185 ezer Ft-ban, a Művelődési Ház tetőfelújítása 5.000 ezer Ft-ban, óvodába udvari játékok beszerzésére 800 ezer Ft összegben került betervezésre. Az ülésen szóba került továbbá a helyi tűzoltó-egyesület megalakításának 125 éves és az iskola alapításának 100. évfordulója, és ezekről történő megemlékezés.

Az ülésen a következő napirendi pont a közfoglalkoztatási terv megtárgyalása volt, melyben a tavalyi év tapasztalatai, az elvégzendő feladatok, valamint 15 fő foglalkoztatása került elfogadásra.

Módosításra került a helyi szociális rendelet, mivel 2010. január 01. napjától a képviselő-testületek méltányossági alapon a rendszeres szociális segély megállapításának feltételeit rendeletben szabályozhatják. Így azok a személyek, akik egészségi, családi körülményeik miatt a rendelet feltételeinek megfelelnek,

jogosultak lesznek rendszeres szociális segélyre.

A szennyvízcsatorna beruházáshoz kapcsolódóan a Vizi közmű társulat, szervező bizottsága február hónapban megkezdte a munkálatokat. A képviselő-testület is több alkalommal rendkívüli ülést tartott.

A 2010. február 25-én kézhez kapott kiértécsítő levél alapján a település szennyvízberuházására az Új Magyarország Fejlesztési Terv Nyugat-dunántúli Operatív Program támogatási rendszeréhez benyújtott pályázatra 440.703.690 Ft elszámolható összköltség mellett 396.633.321,- Ft összegű támogatást (90 %) ítéltek meg.

A lakossági belépési nyilatkozatok alapján 2010. március 10. napján Borsits Zoltán a szervező bizottság elnöke javaslatot tett az alakuló közgyűlés összehívására, melyre 2010. március 26-án került sor a Művelődési Házban. Megalakult a Rábahídvég és Térsége Vizi közmű Társulat, elfogadásra került az alapszabály, az érdekeltségi hozzájárulással kapcsolatos szabályok, valamint tisztségviselői. Intéző Bizottság Elnöke: Borsits Zoltán, tagjai: Déri Ferenc, Biró Ernő. Ellenőrző Bizottság Elnöke: Horváth Ernő, tagjai: Pados Imre, Nagy András. Küldöttek: Smolczar Tibor, Lakics Valdemár.

Köszönjük a lakosságnak, hogy aktív közreműködésükkel a beruházás létrejöttét támogatták.

*Kissné Mátyás Éva*  
Körjegyző

### Rábahídvég Község szennyvízelvezetésének és kezelésének megoldása

**A projekt az Európai Unió támogatásával, a Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg.**



## A művelődési ház hírei

Az elmúlt néhány hónap **sokféle programot** kínált a művelődési házat látogatók számára.

2009. december 20-án a dalárda hagyományos *karácsonyi koncertjét* hallgathatták meg az érdeklődők, december 24-én pedig középiskolás és felsős fiatalok *betlehemes játékot* adtak elő a Jézuskát váró gyerekek és kísérőik számára. Mindkét rendezvényünk a hídvégi templomban kapott helyet.

Januárban folytatódott a múlt évben megkezdett angol tanfolyam, mellette *számítógépes és tánctanfolyamot* is szerveztünk.

Eddigi *szakköreinket* kiegészítettük a gyermekek részére kötő és gobelin szakkörrel és az SZM-ADTÁK névre hallgató hölgyek is elkezdték próbáikat egy újabb produkció létrehozására, melyet a következő SZM- bálón kívánnak előadni.

Az elmúlt időszakban az „Olivér” című musical-re és az „Othello Gyulaházán” című kulissza komédiára szerveztünk csoportot a zalaegerszegi színházba.

Februárban lázasan próbáltunk a *nőnap* műsorra és a *március 15-i ünnepélyre*.

A *nyugdíjas klub* is óriási lendülettel kezdte meg az új évet. Januárban bűnmegelőző rendőrségi előadást szerveztünk, majd egy rendkívül jó hangulatú farsangfarka és nőnap köszöntő után egy kertészeti előadásra került sor.

Januárban *mi láttuk vendégül* a Kistérségi Kulturális közkinccs Kerekasztalt, amin elsősorban a kistérségben dolgozó közművelődési szakemberek vettek részt. A művelődési ház adott helyet ezen kívül az

általános iskola farsangjához, az ÁFÉSZ-részközyűléshez, veradáshoz, csatornával kapcsolatos gyűlésekhez, valamint lehetőséget biztosítottunk arra, hogy a választások előtt a lakosság találkozhasson a képviselő jelöltekkel.

Büszkén jelenthetem, hogy **könyvtárunk** a múlt évben a kistérség falvai között a legaktívabb könyvtárnak bizonyult mind látogatottság, mind a dokumentumok kölcsönzése és helyben használata terén. Nagyon jó érzés, hogy az olvasók élnek a könyvtár nyújtotta lehetőségeket és többnyire ki tudjuk szolgálni az igényeket.

**Terveink a következő időszakra:** április 13-án *író-olvasó találkozót* szervezünk Varga Ilonka néni tiszteletére, április 22-én az általános iskola *mesevetélkedőjének*, május 3-án pedig az *anyák napi műsorunknak* adunk helyet. Április 27-én a „Revizor” című színházi darabot tekintjük meg a zalaegerszegi színházban. (Jegyek 1500,1800 és 2400Ft-ért igényelhetők.)

Májusban a *májusfa kitáncolást* készítjük elő, valamint készülünk *az iskola 100 éves évfordulójának megünneplésére*. Természetesen heti rendszerességgel ismétlődő programjainkat is jó szívvel ajánljuk mindenki számára. Ezekről az információs TV csatornán is lehet tájékozódni. Bízunk benne, hogy minél többen látogatják majd programjainkat, minden érdeklődőt szeretettel várunk.

**Borsitsné Pásti Rita**  
Művelődési ház vezető

### Örömhírek

#### Esküvők:

2009. December 19 -én Lasics Attila és Varga Judit

2010. Március 27 -én Léránt József és Závecz Szilvia kötöttek házasságot.



#### Születések:

2009. November 16 -án született Szabó Csenge Kata, Szabó Zoltán és Kálmán Katalin gyermeke.

2010. Január 17 -én született Kiss Zoé Johanna, Kiss Szabolcs és Nyári Szilvia gyermeke.

2010. Február 5 -én született Angyal Bence, Angyal András és Holczer Zsuzsanna gyermeke.

2010. Március 8 -án született Lasics Bendegúz, Lasics Attila és Varga Judit gyermeke.

***Kívánunk az újszülöttekhez sok örömet!***

## Felhívások

### Képek az iskola életéről

A rábahídvégi általános iskola ez évben ünnepli 100 éves jubileumát. Ez alkalomból szeretnénk a falunapra egy kiállítást szervezni az iskola eddigi életéről. Ehhez szükségünk lenne régebbi fotókra, esetleg tárgyra, melyek az iskola életét mutatják be. Kérjük Önöket, támogassák kezdeményezésünket! A legrégebbi fényképet illetve tárgyat a falunapon díjazni szeretnénk. A dokumentumokat a művelődési házban lehet leadni (természetesen visszajuttatjuk őket a tulajdonosoknak).

### Főzzünk játszóteret!

Az Univer-Delikat újabb akciót hirdet hét játszótér megnyerésére. A rábahídvégi asszonyok eddig is lelkesen gyűjtötték a Delikat vonalkódokat, köszönet érte! Bízunk benne, talán ránk mosolyog a szerencse és előbb-utóbb mi is nyerünk egy Delikat játszóteret. Vesztenivalónk mindenesetre nincs, gyűjtsük a vonalkódokat továbbra is a szokásos módon!

## 90 éven túl

Kevesen mondhatják el magukról, hogy közel egy évszázadot éltek át. Rábahídvégen azonban többen is büszkélkedhetnek a korukkal. Sok mindent láttak, átéltek az elmúlt évszázad nagy történelmi (és természeti) viharait, rendszerváltásokat. Családi örömeikkel és tragédiáikkal, rengeteg élettapasztalattal a hátuk mögött fittyet hánynak a 90 évnek, és frissen, fiatalokat

megszégyenítő lendülettel néznek még mindig a jövő elé. Köszöntsék most ezek a sorok Nagy Lajos bácsit (1918.03.1.), Somogyi Laci bácsit (1919.11.20.), Molnár Józsefné Margit nénit (1920.02.8.) és Varga Lajosné Ilonka nénit (1920.03.19.), akiknek jó egészséget, sok örömet kívánunk! Tartsa meg a Jóisten őket még nekünk sokáig!

## Néhány szó a gobelinezőkről

A szakkörösök híre, elment a falu határán túlra. A helyi kiállítás után Szombathelyen mutatkoztunk be, ahol mások munkája között sem vallottunk szégyent. Jelenleg a vasvári Kulturális Központban lehet gyönyörködni jó néhány képünkben. Van meghívásunk máshová is. Mi így öregbítjük Hídvég jó hírét! A közelmúltban (mint a szakkör tagjai) Szentgotthárdon voltunk egy gobelin művész kiállításán. Igényes, szép alkotásokat láttunk, de nyugodtan büszkék lehetünk a saját eredményeinkre. Nagy örömünkre szolgált,

hogy van utánpótlás. Hat kisiskolás: négy kislány és kettő fiú kezdte el tanulni ezt a szép időtöltésnek sem utolsó foglalatosságot. Az első bizonytalan öltögetések után lelkesek és nagyon igyekeznek és nagyon ügyesek! Szeretnénk, ha felnőtt korukban is folytatnák azt, amit most olyan nagy odaadással végeznek.

Új tagokat is várunk! Van még üres szék a szakkör helyiségében!

*Varga Eleménné*

## Iskolai hírek

*„A gyerekeket az élet által az életre kell nevelni.”*

*(Dewey)*

E gondolattal köszöntöm az újság olvasóit. Az iskolai élet mindkét településen az előre megtervezett időbeosztás szerint zajlott. Túl vagyunk már rég az első félév értékelésén. Az . idei esztendőben is több tanuló lehet büszke az eredményére, de akadtak olyanok is, akiknek lesz mit kijavítani a tanév végére. Az iskola épülete a tanulóknak és az itt dolgozó felnőtteknek a második otthona. Fő feladatunknak tartjuk a tanév folyamán a kompetenciaalapú oktatás kiszélesítését. Nekünk pedagógusoknak nem lehet más célunk, hogy tanulóinknak biztosítsunk minden olyan feltételt, amely elősegítheti fejlődésüket, eredményességüket. A fenntartó önkormányzatok anyagi hozzájárulásukkal támogatják szándékunkat, így a tanítási órákon projektter és internetes kapcsolat segítségével színesíthetik kollégáim a tananyag elsajátítását Püspökmolnáriban.

Elképzelésünk szerint minden olyan versenyen, vetélkedőn és egyéb megméretésen részt veszünk, ahol tanulóink megmérethetik MAGUKAT, barátságokat köthetnek.

A Püspökmolnári Kupán a 4. osztályosok Vasvár mögött a második helyet szerezték meg, Lezajlott a Zrínyi Ilona matematika verseny, ahol szép számmal vettek részt tanulóink. Szabó Tímea 6. osztályos tanuló a megyei történelem megyei döntőjébe jutott, Kozma Noémi ugyancsak megyei versenyre mehetett kémiából.

Az alsó tagozatosoknak Zalaegerszegre szerveztünk színházi előadást illetve Körmendre.

Ebben az évben is a helyi Mikulás látogatta meg az osztályokat. Nyolcadikos tanulóink műsorral kedveskedtek az alsós

iskolatársaiknak, de a nagyobbakat sem hagyta ki az ajándékozásból. Feltűnő volt, hogy nagyon sok virgács talált gazdára az idei esztendőben.

Itt szeretném megköszönni a Szülői Szervezet anyagi hozzájárulását.

A végzős diákjaink a továbbtanulás gondjaival voltak elfoglalva. Valamennyi tanulóknak elküldtük a továbbtanulási adatlapot.

A karácsonyi szünet előtt is megadatott az a lehetőség, hogy részt vehettünk Budapesten MTTOSZ által szervezett karácsonyi rendezvényen. A kistérségi versenyen, mint eddig oly sokszor MI voltunk a „**legjobbak**” Gyerekeink nagyon jól érezték magukat, sok szép kellemes élménnyel térhettek haza. Pozsonyi Milán az „erős emberek „versenyében dobogós helyezést ért el. A téli szünet előtti héten és a múlt héten játszóház várta az érdeklődő alsó tagozatos és 5-6. osztályos tanulókat a rábahídvégi iskolában

„Karácsonyváró” műsorral kedveskedtek gyermekink december 13-án mindkét településen. A karácsonyra készült apró ajándékok vásárlására is lehetősége volt a megjelenteknek. A rábahídvégi rendezvény felajánlásából az iskola és a rábahídvégi óvoda 120 – 120 ezer Ft bevételhez jutott. Az összeget színház-, és mozi látogatásra illetve tanulást elősegítő, fejlesztő eszközök megvásárlására kívánjuk fordítani.

Végzetül pedig szeretnék minden kedves olvasónak sikereiben gazdag, Kellemes Húsvéti Ünnepeket kívánni ezen túlmenően a lányoknak sok locsolót, a fiúknak a megérdemelt piros tojást.

**Smolczar Tibor**

Igazgató

## Ünnepek és hétköznapiak az óvodában.

**„Megunta a tél már  
Fehér köpönyegét,  
Intett a tavasznak  
Gyere megint szomszéd!”**  
(Négy évszak c. könyv)

Mielőtt megérkezik „tavasz szomszéd” emlékezzünk vissza a téli ünnepkör adventi időszakára, amikor is egy borongós, sötétbe hajló késő délutánon néhány óvoda és annál több szülő jött el, hogy a kollégákkal együtt szorgos munkával és nem utolsó sorban, jó hangulatban készüljünk a falu nagy karácsonyi összejövetelére.

Köszönjük a kedves szülőknek, adományozóknak, mindenkinek, aki akár csak egy pohár forralt bor elfogyasztásával járult hozzá a rendezvény sikeréhez.

Köszönjük a rendező közösségnek, hogy a bevételből 120.000,- forinttal támogatta óvodánkat. Ebből az összegből az udvari játékaikat szeretnénk bővíteni, ehhez tisztelettel kérjük az Önkormányzat kiegészítő és segítő támogatását. Természetesen a szülőkkel, kollégákkal közösen készített tárgyak eszmei értékéből befolyt összeget is óvodásaink fejlesztésére fordítjuk. A megvalósított tervekről a későbbiekben beszámolunk.

Másik közös rendezvényünk a farsang volt. Szülői kezdeményezésre az idén részt vettek a hozzátartozók is. Kívánságunk csupán annyi volt, hogy a belépés maskarában történjen. Reményeink szerint a jelmezes, álarcos forgatagban azon

szülők is jól érezték magukat, akik kezdetben nem örültek a nyilvános összejövetelnek.

Annak, hogy a fentiekhez hasonló élményekben gazdag programokat tudjunk szervezni, elengedhetetlen feltétele az óvoda-család jó kapcsolata.

„Ezért fontos, hogy a szülők megismerjék az óvodai tevékenységek jelentőségét, betekinthessek mindennapjainkba. Elmondjuk, de láthatják is, hogy a ránk bízott gyermekeket gondozzuk, óvjuk, szeretetteljes figyelemmel vesszük körül, és képességeikhez mértén megtanítjuk őket mindarra, amit egy ilyen korú kisgyermeknek tudni kell.”

A jó kapcsolat fontos feltétele, kölcsönösen alkalmazkodjon a szülő és óvónő egymáshoz.

Az aktuális kérdések megbeszélésére alkalmasak a napi találkozások az óvodában dolgozó szakemberekkel. A gyerekekről való őszinte beszélgetések, közös programok azt eredményezik, hogy célunkat elérjük, ami nem más:

„Az óvodások nyugodt, élményekben gazdag, harmonikus fejlődésének elősegítése az életkori és egyéni sajátosságok figyelembe vételével.”

*(a cikkben a Helyi Nevelési Programból idéztem)*

**„A boldogság és a siker kulcsa minden életpályán  
Az őszinte, kiegyensúlyozott és megértő  
Magatartás önmagunkkal és másokkal szemben.”**

(Sellye János)

Az óvoda dolgozói nevében is **kellemes húsvéti ünnepeket** kívánok!

**Kovács Jánosné**  
Óvodavezető

## Köszönet az adventi programok támogatásáért

Rábahídvégen második alkalommal került sor az adventi programok lebonyolítására. Úgy tűnik, a lakosság megszerette ezeket a rendezvényeket, várják és beszélnek is róluk. Nem is hinnénk, milyen nagy közösségformáló erő rejlik benne! Szinte egy emberként állt a falu össze, ki-ki hozzátevé azt, amit tud. Van, aki az ötleteivel, vagy a munkájával, más pénzadománnyal vagy akár élelmiszeradománnyal járult hozzá az ügy sikeréhez. Legtöbb esetben a családok aprajánagyja vette ki a részét a tennivalókból. Köszönjük mindenkinek az áldozatát! Közös munkánk eredménye lett végül az a sok-sok élmény, amelyet együtt élhettünk át

Advent vasárnapjain. Az adventi koszorú állítása, az idősek napi műsor, a karácsonyfa, majd a betlehem felállítása, a karácsonyi vásár, a karácsonyi koncert és a betlehemes játék mind-mind a hídvégi emberek közösségének diadala! Jó lenne, ha még sokáig tudnánk őrizni ezt a nemes hagyományt.

Köszönet mindazoknak, akik hozzájárultak közösségünk karácsonyának még szebbé, megbízhatóbbá tételében.

**Borsits Zoltán**  
Polgármester



*A betlehemet készítette: Varga Elemérné*



*Az állatokat felajánlotta: Krampé Pál*

## „Nőnap, nem csak nőknek”

Ez állt a meghívón, amelyik a nőnap megemlékezésére hívta a község szórakozásra vágyó lakóit.

Néhány férfi is megtisztelte jelenlétével az előadást, és ahogy láttam igencsak jól érezték magukat.

Az iskolásoktól a felnőttekig igazán színvonalas produkciókat adtak elő, táncosok, énekesek, hangszeresek, „amatőr színészek”. Az előadások értékét emelte, hogy szabadidejükből áldoztak a felkészülésre. Köszönet érte!

Felsorolni sem tudom, kik vettek részt abban, hogy mosolyt varázsoljanak a nézők arcára,

akik ezt hálás tapssal köszönték meg és utólag is jó szívvel gondolnak valamennyiünkre. Egy biztos: azon a délutánon jól éreztük magunkat. Remélem téma volt a faluban a kitűnő hangulatú előadás és a következő nőnap műsorra azok is kedvet kapnak eljönni, akik most is megtehették volna, de nem éltek a lehetőséggel.

A műsor végén néhány szereplőnek sikerült megénekelgetni a szép számú közönséget olyan dallal, ami útravalónak is megszívlelendő, ami így szól: „Szeressük egymást gyerekek...”

**Varga Elemérné**

## Hazádnak rendületlenül...

Rábahídvég lakossága ebben az évben rendhagyó módon ünnepelhette március 15-ét. Ezúttal a fáklyás felvonulást nem a művelődési ház színpadán tartott műsorral zártuk, hanem magát a műsort a felvonulásba illesztve, állomásról állomásra haladva adtuk elő. Célunk az volt, hogy az ünneplő közönség a szereplőkkel együtt ne csak szemlélője, hanem átélője is legyen március 15 eseményeinek. A visszhangból ítélve elértük, amit akartunk, egy igazán méltó megemlékezést sikerült megvalósítanunk. A márciusi ifjakat megtettesítő fiatalok (Bíró Martin, Frank Dániel, Jakab Dzszenifer és Patrícia, Kiss Richárd, Őri Ákos, Pintér Tibor,

Smolczer András, Tóth Gergő, Zsebe Ferenc) mély átéléssel játszották szerepüket, csakúgy, mint a versmondók (Boda Kamilla, Borsitsné Pásti Rita, Varga Balázs) és az énekesek (Tollár Sándor és a Dalárda tagjai) is. Külön technikai bravúrt jelentett a hangosítás, amely nem kis szervezést és összhangot feltételezett. Köszönjük mindazok segítségét, akik lehetővé tették az ünnepség gördülékeny lebonyolítását!

A kellemes idő, a fegyelmezett közönség és nem utolsósorban a magyarságtudatunkat erősítő megemlékezés szívünkben azzal az érzéssel bocsátott útra minket, hogy hazánkknak rendületlenül hívei maradunk!

## Az Őszirózsa klub életéből

Az utolsó Hídvégi Híradó megjelenése óta elmúlt három hónap is nagyon mozgalmasan telt el.

Klubtagjaink nagyon aktívak. Rendezvényeinken szívesen vesznek részt. Januári foglalkozásunkat egy előadással kötöttük össze. Erre az előadásra nagyon sok idős embernek küldtünk névre szóló meghívót, de sajnos éltek vele. Az előadás az idősek védelmében történt, „bűnmegelőzés” címmel. Februárban nagyon vidám farsangi délutánt tartottunk melyet megelőzött az éves beszámoló és egyéb hivatalos ügyek megbeszélése. Minden nő saját készítésű süteményével rukkolt elő. Az italról a férfiak gondoskodtak. Zenét az állandó tangóharmonikásunk Baumgartner János szolgáltatva. Kellemes meglepetése volt a rendezvények, ahogy Tollár Sándor Postás Józsiként Árva Antalné és Koráncsi Károlyné a „Két Zsiványként” állt a színpadra. Közben a két virágáros „lány” Kovács Sándorné és Rumi Istvánné kedves kis jelmezükben saját készítésű virágaikat osztogatták a jelenlevőknek. Később megtörtént a tombolasorsolás nagyon sok értékes tárgyal. Felköszöntöttük a 92 éves Nagy Lajos bácsit

és a 90 éves Varga Lajosnét születésük napja alkalmából. Márciusi találkozásunk egybeesett a nőnap rendezvényünkkel. Hálásak vagyunk „fiainknak”, hogy felejthetetlen délutánt szereztek nőtársainknak.

Március 15 –e alkalmából nagyszabású megemlékezésre került sor, melynek szinte minden klubtag részese volt.

Elismerés illeti meg a szervezőt Borsitsné Pásti Ritát és persze minden szereplőt, a színvonalas műsorért.

Márciusban rendbe raktuk a „Nyugdíjasok terét” gondolom, mindenki tudja, hogy a Gazda bolt előtti szigetről van szó. Nagyon várjuk, hogy gyönyörű színekben pompázzon a kis sziget.

Márciusban volt még egy előadás Tavasz munkák a kertben címmel.

Előadója Dr. Nagy László volt.

Készülünk továbbra is a klubfoglalkozások tartalmának színesítésére.

Közeleg a Húsvét. Ez úton kívánok a falu összes lakójának nagyon „Kellemes Húsvéti ünnepeket”.

**Koráncsi Károlyné**  
Őszirózsa klub elnöke



## Feltámadt Krisztus e napon!

Jó néhány évvel ezelőtt különös hír jelent meg egyes külföldi újságokban: üresen találták a neves színész-rendező, Charlie Chaplin sírját. Ebből azonban senki sem következtetett arra, hogy Chaplin feltámadt. A rendőrség is sírablásra gyanakodott. Néhány elvetemült ember váltságdíjat követelt. Mikor aztán követelésük kudarcba fulladt, visszavitték az ellopott holttestet.

Annak idején a jámbor asszonyok is üresen találták Jézus sírját. Ők is arra gyanakodtak, hogy valaki elvitte Jézus holttestét. A húsvéti Evangéliumban két érdekes találkozásról hallottunk: Az első: Húsvétvasárnap reggel a sírhoz igyekvő asszonyok találkoznak a feltámadt Krisztussal, aki arra kéri őket, hogy vigyék hírül feltámadását a tanítványoknak. A második: a sírt őrző katonák találkoznak a főtanács tagjaival, akik viszont azt kérik tőlük, hogy mondják azt: elaludtak, s közben a tanítványok ellopták Jézus testét.

Két lehetséges magyarázat van tehát arra a kérdésre: miért üres Jézus sírja? Értelmes emberek lévén tudjuk, hogy két ellentétes állítás közül csak az egyik lehet igaz. Az apostolok hite nem az üres sír *látványából* született. Hiszen az üres sír önmagában még nem bizonyítja Krisztus feltámadását. A hit a feltámadt *Krisztussal való találkozásból* született és születik.

„Krisztus feltámadt! – Valóban feltámadt!” – így köszöntik egymást a húsvéti időben görög katolikus testvéreink. Vajon mit jelent az, hogy Krisztus feltámadt? Krisztus nem erre a fizikai világra támadt fel, hanem az úgynevezett másik, szellemi világra. Ezért van az, hogy feltámadt testére nem vonatkoznak a fizika törvényei, s ezért képes zárt ajtókon keresztül, falon át, tértől és időtől függetlenül bárkinek, bárhol, bármikor megjelenni. De az igazi örömhír nem ez, hanem az, ami ebből következik számunkra, Szent Pál szavaival: „Testvérek, Krisztussal együtt ti is feltámadtatok”. A nemzetek apostola nem csupán azt mondja, hogy halálotok után egyszer ti is fel fogtok

támadni, hanem: már feltámadtatok. Ezt nem szimbolikusan, nem átvitt értelemben érti, hanem szó szerint: valóban, ahogy Krisztus is valóban feltámadt. Vagyis kegyelmi szinten már megtörtént a feltámadásunk.

Mindez úgy lehetséges, hogy Krisztus a keresztség által bevon minket feltámadott létmódjába. Ez azt jelenti, hogy amikor megkereszteltek minket, itt a földön megkezdtük örök életünket, ami még nem teljes, de a beteljesedés felé halad. Isten a létbe hívott minket, tehát nem tudunk többé nem létezők lenni. Életünk csak egy irányba folyik: halad előre a beteljesedés felé. Kétféle beteljesedés van: a kárhozat, a halál teljessége vagy az üdvösség az élet teljessége. Mivel az ember test és lélek egysége, két szinten létezőnk. Biológiai és kegyelmi szinten. A keresztség a kegyelmi életre való újjászületés fürdője. Ezért van az, hogy az Egyház Húsvét éjszakáján megáldja a keresztelő kutat, keresztvizet szentel, és ha lehetséges, keresztel is, a megkereszteltek pedig megújítják keresztségi fogadásukat. Az örök életre való feltámadásunk előfeltétele a bűnből való feltámadás, amint egyik húsvéti énekünk is szépen rávilágít erre: „feltámadt Krisztus, vigadjunk, a bűnből mink is támadjunk”.

Krisztus megjelent a tanítványoknak, és megjelenik nekünk is. Az Oltáriszentségben ugyanis Krisztus feltámadt testével van jelen. A húsvéti misztérium ünneplésének, a szentmisének a csúcspontja ugyanis a szentáldozás. Vizsgáljuk meg magunkat: élő, húsvéti hitünk van-e, vagy csak elméleti? Ha ez utóbbi lenne ránk igaz, Krisztus támasszon fel hitetlenségünkől vagy meggyengült hitünkől, hogy többé már ne önmagunknak éljünk, hanem Annak, aki értünk meghalt és feltámadt. Húsvét kegyelmeit és lelki örömeit kívánom minden kedves Olvasónak!

**Huszár Balázs**  
Káplán

## Mostanáig EDS novembertől HP

2008. Augusztus 26-án a HP (Hewlett-Packard) Corporation 13,9 milliárd USD-ért megvásárolta az EDS (Electronic Data Systems) Corporation részvényeinek 100%-át, ezzel a HP vált az EDS tulajdonosává.

A két cég portfóliója kiegészíti egymást, míg a HP elsősorban hardware és software gyártóként és fejlesztőként volt ismert a piacon, addig az EDS a világ egyik legnagyobb IT (információtechnológiai) szolgáltatója.

Az együttes cég forgalma a 2009-es pénzügyi évben 114 milliárd USD volt, amivel kb. 20%-al megelőzte az IBM-et.

Ezzel az EDS-el kiegészült HP vált a világ vezető IT cégévé.

Magyarországon 2009. November 1-én az EDS Magyarország Kft beolvadt a HP Magyarország Kft-be. Ettől az időponttól az egykori EDS telephelyek a HP Magyarország Kft részeként működnek tovább. Vas megyében a HP kb. 230 munkavállalóval folytatja szolgáltatásait, amiből több mint 100 fő a rábahídvégi központban dolgozik. Ezzel a HP marad a Vasi Hegyhát legnagyobb foglalkoztatója.

*Dr. Wessely István*  
HP közép-európai igazgató

## Sporthíradó

Rábahídvég labdarúgó csapata 2010. Február 20 -án játszotta első edző mérkőzését Ölbő csapatával. A rossz időjárás miatt, sajnos egy Ölbői visszavágó mérkőzésen kívül nem tudtunk többet játszani. Szerettünk volna kettő-három rutinos, tapasztalt labdarúgót igazolni, sajnos egyéb okok miatt ez nem sikerült.

A játékos keretünk a következőképp alakult:

Hiányzók, sérültek:

Boda Gergő, Kiss Krisztián

„Egyéb okok” miatt hiányzók:

Magyar Ádám, Góger Tamás

Munkahelyi elfoglaltság miatt hiányzó:

Ráncsik János

Újonnan igazolt játékosok: Vass József és Vass Péter (Vasvár), Tóth Gergő, Zsebe Ferenc, Pintér Tibor

Első bajnoki mérkőzésünket Március 22 -én Nemeskolta ellen játszottuk melyet 7:1 arányban nyert Rábahídvég csapata. A második fordulóban 3:1 -re kikapott csapatunk Sorokpolányban.

Heti két edzéssel készülünk a következő mérkőzésekre. Kérünk minden rábahídvégi sportbarátot, hogy járjanak a mérkőzésekre és szurkoljanak csapatunknak.

Ez úton szeretnék minden rábahídvégi lakosnak, sportbarátnak kellemes húsvéti ünnepeket kívánni.

*Horváth Ernő*  
Labdarúgó Sz. Elnök

### **Hídvégi Híradó**

A Rábahídvégi Önkormányzat lapja

Megjelenik: negyedévente 450 példányban

Felelős kiadó: Kissné Mátyás Éva körjegyző

Szerkesztő: Smolczar Zoltán